

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. május hó 17. napján 15.30 órakor megtartott

testületi üléséről.

Jelen vannak: Bakosné Tábi Anita, Bartáné Varga Mónika, Kecse-Mihály Melinda és Szabó Szilárd képviselők

Gellén István	polgármester
Lukovszki Olivér	jegyző
Szabó Regina	jegyzőkönyvvezető

Az ülés helye: Községi Tanácsterem Vécs
3265 Vécs, Kossuth L. út 47.

Rendelet száma	Rendelet tárgya
5/2023. (V.18.)	Vécs Községi Önkormányzat 2022. évi zárszámadásáról

Határozat száma	Határozat tárgya
32/2023. (V.17.)	A két ülés között végzett munkáról szóló beszámoló elfogadása
33/2023. (V.17.)	Gyámhatósági feladatok végrehajtásáról szóló jegyzői beszámoló elfogadása
34/2023. (V.17.)	2022. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadása
35/2023. (V.17.)	Rákóczi-út felújításáról
36/2023. (V.17.)	Csatlakozás békepárti határozathoz

Gellén István polgármester:

Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Javasolja a képviselő-testületi ülésről készített jegyzőkönyv hitelesítőinek Kecse-Mihály Melinda és Bartáné Varga Mónika képviselőket, továbbá, hogy a jegyzőkönyvvezető Szabó Regina a Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal Vécsi Kirendeltségének igazgatási előadója legyen.

Vécs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. május hó 17. napján 15.30 órakor megtartott ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta:

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a lejárt határozatokról és a két ülés között végzett munkáról
Előadó: Gellén István polgármester
2. Tájékoztató a gyámhivatali feladatok végrehajtásáról
Előadó: Lukovszki Olivér jegyző
3. A 2022. évi zárszámadás elfogadása
Előadó: Gellén István polgármester
4. Tájékoztató a 2022. évi belső ellenőrzésről
Előadó: Lukovszki Olivér jegyző
5. I n d í t v á n y o k é s j a v a s l a t o k

I. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a két ülés között végzett munkáról

Gellén István polgármester:

A szakács állást Bozsikné Sike Györgyi június 1.-től kezdődően fogja betölteni. A dajka pozíciót Farkas Klaudia 05.15-től társadalmi gondozói megbízásban, szociális gondozási tevékenység formájában végzi el a dajka feladatot, június 1.-től lesz felvéve teljes állásban.

Az Alkotmány úttal kapcsolatos pályázat elbírálására még mindig várjuk a döntést. A falubusz pályázat elszámolása be lett adva. Az idősek nappali ellátásával kapcsolatban kiadásra kerültek még vizes munkák, zuhanyszerelés stb., ami nagyjából 50.000, - forintba került. Illegális szemét van a Csonka part és a barackos között Domoszló felé vezető úton, a rendőrségi feljelentés megtörtént, akik már helyszíni szemlét is tartottak és jegyzőkönyvet is rögzítettek az esetről 05.11-én. A nyomozás folyamatban van. Polonkai Bence besegít traktorral fűvet vágni, ahova oda fér, Szabó Szilárd képviselő úr és Szova úr vágta a temetőben, Kecse József vágta a Tánicsics út elejét az orvosi rendelő előtti területet. Köszönjük segítségüket és a továbbiakban is számíthatunk rájuk. A fűvágás folyamatos a közmunkásokkal is, sajnos nagyon sok a gépek meghibásodása, ami legtöbbször

visszavezethető kezelői hibára (az új rotakapa és az egyik fűnyírónk ismételt javítása nem rentábilis, motorcsere kellene mindkettőhöz, egy fűkasza szervízbe van) sajnos ezek több százezer forint költséget jelentenek egy évben. Az elektronikai hulladékgyűjtés folyamatban van és szépen lassan hordozgatják. A Rákóczi úton felújított keresztre az utca lakói nagyon szeretnék egy táblát melyre mi árajánlatot kértünk a Zebra Design-tól, akik 5000,- forintot mondtak és ezt mi el is fogadtuk. A Muniopolis weboldal használatára lenne lehetőség 30.000.-ft/hó. Mi úgy gondoljuk mivel kis település vagyunk nekünk erre nincs szükségünk.

Ennyiben kívánta tájékoztatni a testület tagjait. Kéri a tájékoztató elfogadását.

A képviselő-testület tagjai a polgármester két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatóját 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták, melyről az alábbi határozatot hozták.

32/2023. (V.17.) Képviselő-testületi határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete meghallgatta a polgármester két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatóját, és azt egyhangúlag 5 igen szavazattal elfogadta.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

II. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a gyámhatósági feladatok ellátásáról

Gellén István polgármester:

Elmondja, hogy a napirendhez kapcsolódó írásos anyagot a képviselő-testület tagjai kézhez kapták. (1. számú melléklet) Megkérdezi a jegyző úrtól, hogy az írásban kiadott anyaghoz kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

Lukovszki Olivér jegyző:

Tisztelt képviselő testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló – többször módosított - 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban Gyvt.) 96.§ (6) bekezdése kötelező jelleggel előírja a helyi önkormányzatoknak a gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenység évenkénti átfogó értékelését. Az értékelést tájékoztatás céljából meg kell küldeni a Heves Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Osztálya részére. A gyámhivatal az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a helyi önkormányzat felé. Az átfogó értékelés tartalmi követelményeit a - többször módosított - 149/1997. (IX. 10.) Kormányrendelet (továbbiakban: Gyer.) 10. számú melléklete határozza meg.

A 2022. évi anyaghoz szóbeli kiegészítése nincs. Amennyiben a kiadott anyaghoz a képviselő-testület tagjainak kérdésük van, kérem, hogy azt tegyék fel.

Gellén István polgármester:

Szomorú dolognak találja, hogy sajnos 3 család ügyében 17 főt érintve került sor esetkonferenciára.

Kérdés nem lévén, javasolja a képviselő-testületnek, hogy a gyámhatósági feladatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót fogadja el.

A képviselő-testület tagjai a gyámhatósági feladatokról szóló tájékoztatót 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták, melyről az alábbi határozatot hozták:

33/2023. (V.17.) Önkormányzati határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Jegyző 2022. évi gyámhatósági feladatainak végrehajtásáról szóló tájékoztatót és egyhangúlag 5 igen szavazattal úgy határozott, hogy azt a 1. számú melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Lukovszki Olivér jegyző

Határidő: értelem szerint

III. NAPIRENDI PONT

A 2022. évi költségvetés módosítása, zárszámadás elfogadása

Gellén István polgármester:

Vécs Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetése az évfolyamán több pontjában is módosításra szorult. Ennek oka részben előre nehezen tervezhető költségek, bevételek, másrészt a tevékenység során felmerülő váratlan események. Az államháztartási törvény szerint a költségvetési rendelet egy éven belül többször is módosítható, de amennyiben történik változás, akkor egyszer, mindenképp rendeletileg kell módosítani.

Kiadások:

A törvény szerinti illetményeknél és a foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásainál a módosulást, az okozza, hogy a közfoglalkoztatottak számát és a betegszabadságokat előre nehéz megtervezni. A választott tisztségviselők juttatásainál és az egyéb külső személyi juttatásoknál a leköszönő képviselő testületnek, valamint dolgozóknak kifizetett jutalom következménye a növekedés. Az említett módosítások következménye a járulékok változása is.

A dologi kiadásoknál a jelentősebb növekedés az egyéb szolgáltatások soron látható. A növekedés olyan jelentősebb kifizetések következménye, amelyek előre nem voltak tervezve: rezsicsökkentéssel kapcsolatos kiadások, zöldterület kezelés, Erzsébet-tábor kiadásai.

Ingatlanok felújítása és a kapcsolódó ÁFA összeg: nagyobb részt útfelújításokra fordított összeg.

Bevételek:

A működési célú költségvetési támogatások közül a tervezetthez képest növekedett az általános, a köznevelési, a szociális és a kiegészítő támogatás is. A felhalmozási célú önkormányzati támogatásoknál található az utak felújítására kapott támogatás.

A helyi adóbevételek és a szolgáltatások bevételei is túlteljesültek. Volt ingatlan és tárgyeszköz értékesítés, valamint részesedés megszűnéséhez kapcsolódó bevétel.

Egyéb működési bevétel falunapra, Erzsébet-táborra nyert támogatás, elszámolás az Abasári Integrált Szociális Intézménnyel.

2022. évi költségvetés kiadási és bevételi előirányzata 132.187.090,- forint. Gazdálkodási feladatokat 9 éve a Domszloi Közös Önkormányzati Hivatal biztosítja. Vécs Község Önkormányzata az előírt beszámolókat, jelentéseket határidőre teljesítette. A 2022. évi Éves költségvetési beszámoló 2023. március 10-én feladásra került. A feladatok rangsorolása után az intézmények működőképességét sikerült biztosítani. A legfontosabb az volt, hogy a közüzemi számlák (áram, víz, gáz, telefon stb.) kifizetése határidőre megtörténjen. Kifizetetlen számlánk 2022. december 31. lejárattal nem volt, az önkormányzat 45.164.375,- Ft, az óvoda 349.730,- Ft pénzkészlettel zárt. Az önkormányzatnál látható pénzösszeg magába foglalja a pályázatokra kapott támogatás fel nem használt részét (falugondnoki busz, közösségi tér felújítása). Az önkormányzat összes kiadása 133.586.999,- forint az összes bevétele pedig 184.543.953 forint volt.

Kérem a tisztelt testületet, hogy a 2022. évi és a zárszámadás rendelettel fogadja el.

VÉCS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

5/2023. (V. 17.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE

AZ ÖNKORMÁNYZAT 2022. ÉVI GAZDÁLKODÁSÁRÓL

(A rendelet szó szerinti szövegét a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.)

IV. NAPIRENDI PONT

2022. évi belső ellenőrzési jelentés

Lukovszki Olivér jegyző:

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat a belső ellenőrzési feladatokat az előző évekhez hasonlóan, 2022. évben is Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása belső ellenőrei által látta el, Vécsen Németh Dóra személyében. Az éves munkáról a Bkr, valamint a Belső Ellenőrzési Kézikönyv alapján a belső ellenőrzési vezető Éves ellenőrzési jelentést készített.

A beszámoló megtárgyalása lehetőséget ad az Önkormányzat és a hozzá tartozó költségvetési szervek ellenőrzési megállapításainak összegzésére, értékelésére. Így megvalósulhat az

átláthatóság biztosítása, a közpénzek felhasználásának hatékony elősegítése a nyilvánosság megteremtésével.

A 2022. évi belső ellenőrzési éves jelentést a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet (továbbiakban: Bkr.) 49. §. (3a) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján terjesztem elő, mely szerint:

„A jegyző a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést, valamint a helyi önkormányzat által alapított költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített éves összefoglaló ellenőrzési jelentést - a tárgyévet követően, legkésőbb a zárszámadási rendelet elfogadásáig - a képviselő-testület elé terjeszti jóváhagyásra.”

A Belső ellenőrzés rendjéről szóló kormányrendelet megfogalmazza az Éves ellenőrzési jelentés, illetve az éves összefoglaló ellenőrzési jelentés tartalmi követelményeit, a melléklet szerint dokumentum ez alapján készült.

Kérem az előterjesztés mellékletét képező Éves összefoglaló ellenőrzési jelentést megtárgyalni, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

A képviselő-testület tagjai a belső ellenőrzésről szóló tájékoztatót megtárgyalták és 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták, melyről az alábbi határozatot hozták:

34/2023.(V. 17.)Képviselő-testületi határozat

Vécs Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló a belső ellenőrzési tevékenység”-ről szóló előterjesztést, és egyhangúlag 5 igen szavazattal elfogadja az erről készült jelentést.

1. Vécs Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló a belső ellenőrzési tevékenység 2022. évi teljesítéséről” szóló előterjesztést, és egyhangúlag 5 igen szavazattal elfogadja az erről készült jelentést.

2. A képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a döntésről a határozat- kivonat megküldésével tájékoztassa Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása belső ellenőrzési vezetőjét.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Lukovszki Olivér jegyző

V. NAPIRENDI PONT

Indítványok és javaslatok

- Packeta csomag automata

Kecse-Mihály Melinda alpolgármester:

Szeretnénk Vécsre Packeta csomag automatát igényelni. Ha jogosultak leszünk az automatára akkor a Községháza előtt kőfal mellé szeretnénk telepíteni. Ezzel kapcsolatban már felvettem a kapcsolatot az illetékes munkatárssal.

- Virágosítás

Kecse-Mihály Melinda alpolgármester:

Megkezdtek a virágosítást a faluban. A virágokat Hajdú Andrásnéól a falu Jutka néniétől és a korábbi évekhez hasonlóan Abasárról Előházi Lászlótól is vettük. Vásároltunk muskátlit, petúniát, begóniát és méz virágot, amelyeknek a költsége 60.000-, forint.

- Véradás

Gellén István polgármester:

Domoszlón 2023. május 22.-én véradást szerveznek a Művelődési házban 14:00-tól 17:00-ig. Az érdeklődőknek létszámtól függően a falugondnok lehetőséget biztosít a falubusszal való szállításra, melyhez a részvételi szándékot péntekig lehet jelezni az Önkormányzat részére.

- Rossz sírhelyek veszélyessége

Szabó Szilárd László képviselő:

A temető karbantartása közben arra lett figyelmes, hogy egyes sírhelyek veszélyt jelentenek a temető látogatóinak részére. Szeretné, ha erre kitalálnának valami megoldást, mert életveszélyes és nem szeretné, ha nagyobb baj lenne.

Gellén István polgármester:

Megoldás lehet a felszólítás, de javasolta, hogyha lehetőség lesz rá akkor a sírhelyeket el lehet látni veszélyt jelző kis táblával, amely felhívja a figyelmet azoknak, akik a temetőben arra járnak.

Szabó Szilárd László képviselő:

Jó ötletnek találja a táblával megjelölést. Várja a fejleményeket ez ügyben.

- Rákóczi út felújítása

Gellén István polgármester:

Tervezzük a Rákóczi-út önerőből történő felújítását. Előző testületi ülésen már döntöttünk , hogy három arra alkalmas cégtől kérünk árajánlatot, amely ajánlatok meg is érkeztek. Az Eröss Út Kereskedelmi és Szolgáltató kft. 8.939.980-, Ft-ot, a Dynamic Út Kft. 10.287.000-, Ft-ot és az Észak-Agró Útépítő Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 10.101.986-, Ft-os ajánlatot tett. Javasolja, hogy a legkedvezőbb ajánlatot fogadjuk el, ha lehetséges kétszeri kifizetéssel.

Bartáné Varga Mónika képviselő:

Elfogadja polgármester Úr javaslatát.

Bakosné Tábi Anita képviselő:

Szintén egyetért polgármester Úr javaslatával.

Gellén István polgármester:

Kérdés nem lévén, javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Rákóczi-út felújításáról szóló árajánlatot fogadja el.

A képviselő-testület tagjai a Rákóczi-út felújításáról szóló árajánlatot 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták, melyről az alábbi határozatot hozták:

35/2023. (V.17.) Önkormányzati határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Rákóczi-út felújításáról szóló árajánlatot és egyhangúlag 5 igen szavazattal úgy határozott, hogy a pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítja, és szerződést köt a Rákóczi út felújítására a legalacsonyabb árajánlatot adó Eröss Út Kft.-vel (cím: H-3373 Besenyőtelek, Fenyő utca 8., cégjegyzék száma: 10-09-029787, adószáma: 14859144-2-10).

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

- Orosz-ukrán békepárti határozat elfogadása

Gellén István polgármester:

Biztosan hallottatok már arról a békepárti határozatról amit a kormány már elfogadott az 5/2023 (III.31)-as számú. Kifejezetten az ukrán-orosz háborúról szól.

Fel olvasna pár sort ebből a határozatból:

„Kifejezzük elkötelezettségünket a béke mellett. Azt várjuk el a nemzetközi közösség minden tagjától, hogy a mielőbbi béke érdekében lépjenek fel, és kerüljék azokat a lépéseket, amelyek a háború kiterjedésével járnak. Felszólítjuk a magyar közéleti szereplőket, hogy tartózkodjanak az olyan állásfoglalásoktól és politikai akcióktól, amelyek jelentős gazdasági károkat okozhatnak hazánknak, vagy Magyarország háborúba sodródását eredményezhetik. A háború folytatása, a halált okozó fegyverek szállítása emberek ezreinek életébe kerülhet. Csak azonnal tűzszünettel, tárgyalásokkal és békével lehet életet menteni.”

Amennyiben ezzel egyetértenek, kérdés nem lévén, javasolja a képviselő-testületnek, hogy az Orosz-ukrán háború 5/2023 (III.31.) egyéves évfordulójáról az Országgyűlés által készült határozatot fogadja el.

36/2023. (V.17.) Önkormányzati határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Orosz-ukrán háború egyéves évfordulója kapcsán az Országgyűlés által elfogadott 5/2023 (III.31.) határozatot, és 5 igen szavazattal egyhangúlag úgy határozott, hogy csatlakozik a békepárti kezdeményezéshez, a határozatban foglaltakkal egyetért.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

Gellén István polgármester:

Kérdezi, hogy vannak-e további bejelentések, hozzászólások.

Más tárgy és bejelentés nem volt, a polgármester a nyílt ülést 16 óra 45 perckor bezárta.

Kmf.

P.H.

Gellén István
P o l g á r m e s t e r

Lukovszki Olivér
J e g y z ő

Kecse-Mihály Melinda
J e g y z ő k ö n y v h i t e l e s í t ő

Bartáné Varga Mónika
J e g y z ő k ö n y v h i t e l e s í t ő